

PROTOKÓŁ Nr XXIX.2017

z XXIX sesji VII kadencji Rady Gminy Przystajń odbytej w dniu 10 lipca 2017 r. w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Przystajń

Czas trwania sesji: 14.00 – 17.30

W sesji uczestniczyło 15 Radnych (lista obecności w załączeniu).

Sesji przewodniczyła Przewodnicząca Rady Gminy Przystajń – Radna Henryka Kapuścik.

Ponadto w sesji udział wzięli:

- | | |
|---|------------------|
| - Wójt Gminy | - Henryk Mach |
| - Skarbnik Gminy | - Ewa Kotarska |
| - Radca Prawny | - Adam Biernacki |
| - Sołtysi - według załączonej listy obecności | |

Propozowany porządek obrad:

1. Otwarcie sesji.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Ustalenie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
5. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie międzysesyjnym.
6. Sprawozdanie z działalności Komisji Rady w okresie międzysesyjnym.
7. Zapytania mieszkańców (około godz. 14.30).
8. Rozpatrzenie projektów uchwał w sprawie:
 - 1) wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości – działki nr ewid. 251/9 w m. Przystajń (*Inspektor M. Drynda*),
 - 2) wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości (*Inspektor M. Drynda*),
 - 3) zmiany Uchwały Nr XXV.233.2017 Rady Gminy Przystajń z dnia 20 marca 2017 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłobuckiemu przez Gminę Przystajń (*Skarbnik Gminy*),
 - 4) zmiany Uchwały Nr XXV.234.2017 Rady Gminy Przystajń z dnia 20 marca 2017 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłobuckiemu przez Gminę Przystajń (*Skarbnik Gminy*),
 - 5) zmiany Uchwały Nr XXVI.243.2017 Rady Gminy Przystajń z dnia 24 kwietnia 2017 r. w sprawie przejęcia od Powiatu Kłobuckiego zadań w zakresie budowy chodnika w drodze powiatowej (*Skarbnik Gminy*),
 - 6) zmian w budżecie Gminy Przystajń na 2017 rok (*Skarbnik Gminy*).
9. Interpelacje i odpowiedzi na zapytania Radnych.
10. Informacje, wolne wnioski i oświadczenia.
11. Zamknięcie sesji.

Ad 1

Otwarcia sesji dokonała **Przewodnicząca Rady Gminy Przystajń**, Radna Henryka Kapuścik. Powitała wszystkich obecnych na sali.

Ad 2

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła prawomocność obrad – na sali obecnych było 12 Radnych. Brak Radnego Grzegorza Kierata, Radnego Zbigniewa Kmiecica i Radnego Zenona Piśniaka.

A d 3

Dotarł Radny Grzegorz Kierat i Radny Zbigniew Kmieć.

Przewodnicząca przedstawiła Radnym propozycję porządku obrad. Poprosiła w imieniu Wójta o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych.

Radny Jan Sas poprosił o wprowadzenie do porządku obrad punktu dot. straży na terenie Gminy Przystajń.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych w punkcie: Rozpatrzenie projektów uchwał jako podpunkt 7.

14 Radnych za (jednogłośnie)

Przewodnicząca zarządziła głosowanie w sprawie wprowadzenia do porządku obrad punktu dot. straży na terenie Gminy Przystajń jako punkt 8 po zapytaniach mieszkańców. Kolejne punkty zostałyby przesunięte o punkt.

13 Radnych za, 1 Radny wstrzymał się od głosu.

Przewodnicząca zarządziła przegłosowanie całościowego porządku obrad.

Całościowy porządek obrad po zmianach został ustalony jednogłośnie (14 Radnych było za).

A d 4

Przewodnicząca poinformowała, że protokół był wyłożony w biurze Rady Gminy, można było się z nim zapoznać. Dlatego poprosiła o przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji bez głośnego czytania. Protokół został przyjęty jednogłośnie (14 Radnych za).

A d 5

Wójt odczytał sprawozdanie ze swojej działalności w okresie międzysesyjnym – stanowiące załącznik do protokołu.

Wójt dopowiedział, że fotowoltaika planowana jest do zrobienia na dwóch ujęciach wody (w Przystajni i w Borze Zajacińskim) i na budynku Zespołu Szkół w Przystajni (dwie instalacje). Na te obiekty został złożony wniosek o dofinansowanie montażu instalacji fotowoltaicznych. Nie wiemy jednak czy dostaniemy na te obiekty dofinansowanie, ponieważ może nam zabraknąć pieniędzy, ponieważ Gmina Panki złożyła wniosek na ponad 7 mln zł, a pieniędzy jest 10 mln zł.

Radny Jan Sas zapytał ile trzeba będzie zapłacić za rynek w Przystajni.

Wójt odpowiedział, że za rynek w Przystajni trzeba będzie zapłacić 50 000,00 zł.

Radny Waldemar Woźny zapytał ile jest tych osób bezdomnych z terenu Gminy Przystajń.

Wójt odpowiedział, że nie wie ile jest takich osób, jak będzie rozpatrywany ten punkt to pracownik wszystko wyjaśni.

Dotarł Radny Zenon Piśniak.

Radny Waldemar Woźny zapytał czy Radca Prawny przygotował opinię prawną, o którą prosił w sprawie wodociągu.

Radca Prawny odpowiedział, że w tym przypadku o który pytał Radny chodzi o sieć wodociągową, a nie o przyłącze wodociągowe.

Radny Jacek Pilarz zapytał o zarządzenie Wójta Gminy Przystajń nr 47/2017 dot. opracowania „Dokumentacji planowanych działań zapewnienia funkcjonowania publicznych urządzeń zaopatrzenia w wodę w warunkach specjalnych na terenie gminy Przystajń”.

Wójt odpowiedział, że musimy mieć opracowaną procedurę gdyby były problemy z dostawą wody.

Radny Jacek Pilarz zapytał o zarządzenie Wójta Gminy Przystajń nr 50/2017 dot. sporządzenia wykazu nieruchomości przeznaczonych do sprzedaży – działki nr ewid. 115/1 oraz 115/2, położonych w m. Kuźnica Nowa.

Wójt odpowiedział, że na te działki w Kuźnicy Nowej zostały już wcześniej podjęte uchwały Rady Gminy Przystajń dot. ich sprzedaży, jedna z nich to działka gdzie jest staw Pana Krupy. Dopowiedział, że 9 czerwca 2017 r. został złożony wniosek o zatwierdzenie taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę. Cena wody się nie zmienia, opłata abonamentowa również. Stawka będzie na takim samym poziomie jak obecnie.

A d 6

Sprawozdanie z działalności Komisji nie zostało przedstawione, ponieważ w okresie międzysesyjnym nie odbyła się żadna komisja.

A d 7

Przewodnicząca zapytała czy mieszkańcy obecni na sali, mają jakieś zapytania.

Brak zapytań ze strony mieszkańców.

Ad 8

Radny Jan Sas powiedział, że 4 jednostki OSP dostały dofinansowanie. Trzeba liczyć, że będzie to po 1 500,00 zł na jednostkę. Druga sprawa dotyczy samochodu. Czy ten temat samochodu jest czy go nie ma, ponieważ o Gminie Przystajń nic nie słyszał. Chciałby, żeby Rada się ustosunkowała odnośnie tego samochodu.

Wójt powiedział, że jest 5 jednostek OSP, które otrzymało dofinansowanie. Na ten cel otrzymali 9 000,00 zł. Jest to Podłęże Szlacheckie, Kamińsko, Ługi-Radły, Antonów-Kuźnica Nowa, Wilcza Góra. Na dotacje mamy zabezpieczone w budżecie 3 000,00 zł i uważa, że ten udział własny jest satysfakcjonujący.

Radny Jan Sas powiedział, że on ma propozycje odnośnie tego, żeby każda jednostka złożyła wniosek jakie ma zapotrzebowanie.

Wójt poprosił, żeby jednostki złożyły wnioski o dofinansowanie.

Radny Edward Chamela powiedział, że oni dotacji dostali 8 000,00 zł, a potrzebują jeszcze 3 000,00 zł. Trzeba zapytać jednostkę OSP w Przystajni i OSP w Górkach-Stanach czy im też nie trzeba dopłacić.

Radny Zbigniew Kmieć stwierdził, że my na tej sesji tego problemu nie rozwiążemy. Najpierw musi być złożone zapotrzebowanie.

Wójt powiedział, że we wstępnej kolejce jesteśmy odnośnie zakupu nowego samochodu. Nie składa się jeszcze wniosku w jego sprawie. Nie wiemy jeszcze jakie będą zasady dofinansowania. Głosów jest dużo odnośnie zakupu tego samochodu. Niektórzy zamiast jednego nowego samochodu woleliby kupić 2, czy 3 używane samochody. Gmina Przystajń jest w kolejce na 2018 rok.

Radny Jan Sas uważa, że Przystajń nie jest w żadnej kolejce.

Przewodnicząca powiedziała, że nie mamy żadnych danych, żebyśmy mogli dołożyć te pieniądze do straży. Jak już będzie wiadomo na co jednostki otrzymają określone środki finansowe to trzeba zwołać wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Gminy Przystajń.

Wójt powiedział, żeby każda z jednostek OSP złożyła zapotrzebowanie na środki finansowe.

Radny Jan Sas zapytał ile jest jeszcze środków na strażach.

Skarbnik odpowiedziała, że odpowie na to pytanie po przerwie.

Wyszedł Radny Remigiusz Wręczycki.

Ad. 9

Przystąpiono do rozpatrzenia projektów uchwał w sprawie:

1. wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości – działki nr ewid. 251/9 w m. Przystajń

Przewodnicząca odczytała projekt uchwały.

Radny Edward Chamela zapytał czy Zarząd Dróg Wojewódzkich weźmie nam część tego rynku w Przystajni.

Wójt odpowiedział, że tamta część jest już wyodrębniona. Ten podział został już zrobiony. Na cele realizacji projektu Zarząd Dróg Wojewódzkich w Katowicach udostępni nam teren poprzez podpisanie oświadczenia o posiadanym prawie do dysponowania nieruchomością na cele budowlane.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie.

Rada Gminy Przystajń podjęła Uchwałę Nr XXIX.261.2017 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie nieruchomości – działki nr ewid. 251/9 w m. Przystajń jednogłośnie (14 Radnych za) w głosowaniu jawnym przez podniesienie ręki.

2. wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości

Przewodnicząca odczytała projekt uchwały.

Wójt powiedział, że w 26 m² jesteśmy w działce Państwa Nagodów, tam gdzie jest ten nasyp w Borze Zajacińskim. Musimy tym Państwu to zrekompensować i dlatego zrobimy zamianę gruntu na taki klin gdzie jest stacja nadawcza. Państwo Nagoda różnicę wynikającą z operatu szacunkowego będą musieli zapłacić. Jest to regulacja pewnej zaszłości. Państwo Nagoda dali nam zgodę na dysponowanie nieruchomością na cele realizacji projektu, ale nie można kogoś zwodzić w nieskończoność i trzeba to uregulować.

Radny Edward Chamela powiedział, że ta nasza działka jest podzielona na 3 działki. Czy w uchwale nie trzeba ująć informacji, iż będą musieli dopłacić za tę naszą działkę.

Wrócił Radny Remigiusz Wręczycki.

Radca Prawny odpowiedział, że wysokość kwoty do zapłaty przez Państwa Nagodów będzie wynikała z operatu szacunkowego. Do uchwały nie wpisuje się treści obowiązujących przepisów.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie.

Rada Gminy Przystajń podjęła Uchwałę Nr XXIX.262.2017 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie zamiany nieruchomości większością głosów (13 Radnych za, 2 Radnych wstrzymało się od głosu), w głosowaniu jawnym przez podniesienie ręki.

Za głosowali: R. Bastrzyk, J. Chrzęstek, J. Jelonek, H. Kapuscik, G. Kierat, Z. Kmieć, Z. Kulej, J. Leśniak, Z. Marczak, J. Pilarz, Z. Piśniak, J. Sas, R. Wręczycki.

Wstrzymał się od głosu: E. Chamela, W. Woźny.

3. zmiany Uchwały Nr XXV.233.2017 Rady Gminy Przystajń z dnia 20 marca 2017 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłobuckiemu przez Gminę Przystajń

Przewodnicząca odczytała projekt uchwały.

Skarbnik wyjaśniła, że na chwilę obecną te pieniądze potrzebne na chodnik w Kostrzynie bierzemy z pieniędzy przeznaczonych na chodnik w Podłężu Szlacheckim. Jak będzie możliwość zrobienia chodnika w Podłężu Szlacheckim to te pieniądze z powrotem oddamy.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie.

Rada Gminy Przystajń podjęła Uchwałę Nr XXIX.263.2017 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV.233.2017 Rady Gminy Przystajń z dnia 20 marca 2017 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłobuckiemu przez Gminę Przystajń jednogłośnie (15 Radnych za) w głosowaniu jawnym przez podniesienie ręki.

4. zmiany Uchwały Nr XXV.234.2017 Rady Gminy Przystajń z dnia 20 marca 2017 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłobuckiemu przez Gminę Przystajń

Przewodnicząca odczytała projekt uchwały, po czym zarządziła głosowanie.

Rada Gminy Przystajń podjęła Uchwałę Nr XXIX.264.2017 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXV.234.2017 Rady Gminy Przystajń z dnia 20 marca 2017 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Kłobuckiemu przez Gminę Przystajń jednogłośnie (15 Radnych za) w głosowaniu jawnym przez podniesienie ręki.

5. zmiany Uchwały Nr XXVI.243.2017 Rady Gminy Przystajń z dnia 24 kwietnia 2017 r. w sprawie przejęcia od Powiatu Kłobuckiego zadań w zakresie budowy chodnika w drodze powiatowej

Przewodnicząca odczytała projekt uchwały, po czym zarządziła głosowanie.

Rada Gminy Przystajń podjęła Uchwałę Nr XXIX.265.2017 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXVI.243.2017 Rady Gminy Przystajń z dnia 24 kwietnia 2017 r. w sprawie przejęcia od

Powiatu Kłobuckiego zadań w zakresie budowy chodnika w drodze powiatowej jednogłównie (15 Radnych za) w głosowaniu jawnym przez podniesienie ręki.

6. zmian w budżecie Gminy Przystajń na 2017 rok

Przewodnicząca odczytała projekt uchwały.

Skarbnik przedstawiła projekt uchwały.

Przewodnicząca zapytała o co chodzi z tą ścianą w Szkole Podstawowej w Borze Zajacińskim.

Wójt odpowiedział, że trzeba było zrobić ścianę w Szkole Podstawowej w Borze Zajacińskim, po to, żeby to wszystko było spójne z tą nową wybudowaną częścią. Trzeba było podjąć decyzję w tej sprawie i to zrobił. Nie było czasu na zwołanie sesji.

Radny Jan Sas powiedział, że to nie Rada o tym decydowała. Rada nic na ten temat nie wiedziała.

Radny Edward Chamela zapytał czy tego nie można było podciągnąć pod ten remont, który był robiony.

Wójt odpowiedział, że pewne rzeczy nie mogły być przedmiotem kosztorysu inwestorskiego.

Radny Edward Chamela zapytał co w tej kwocie 28 000,00 zł będzie zrobione.

Kierownik Referatu Oświaty Alina Piśniak odpowiedziała, że jest tam 152 m² ściany. Trzeba było zdjąć stare ocieplenie i położyć wełnę mineralną. Jest to docieplenie ściany płytami z wełny mineralnej.

Radny Jan Sas powiedział, że 180,00 zł wyliczyli, że będzie kosztował 1 m².

Radny Zbigniew Kmieć powiedział, że jemu ocieplenie styropianem firma wyceniła po 120 zł za 1 m², a wiadome jest to, że wełna mineralna jest droższa.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie.

Rada Gminy Przystajń podjęła Uchwałę Nr XXIX.266.2017 w sprawie zmian w budżecie Gminy Przystajń na 2017 rok większością głosów (10 Radnych za, 1 Radny przeciw, 4 Radnych wstrzymało się od głosu), w głosowaniu jawnym przez podniesienie ręki.

Za głosowali: R. Bastrzyk, J. Chrzęstek, J. Jelonek, H. Kapuścik, Z. Kmieć, Z. Kulej, J. Leśniak, J. Pilarz, Z. Piśniak, R. Wręczycki.

Przeciw głosował: J. Sas.

Wstrzymali się od głosu: E. Chamela, G. Kierat, Z. Marczak, W. Woźny.

7. ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych

Przewodnicząca odczytała projekt uchwały, zapytała dlaczego mamy podjąć tę uchwałę.

Pracownik socjalny GOPS w Przystajni Zofia Kmieć odpowiedziała, że teraz zdarzają się osoby, które są w schronisku, a posiadają swój dochód, a my nie możemy tych środków od tych osób pobrać, ponieważ nie mamy podjętej stosownej uchwały. Pobyt w schronisku wynosi 25,00 zł od osoby bezdomnej zdrowej, a 40,00 zł od osoby bezdomnej niepełnosprawnej. Na chwilę obecną mamy jedną taką osobę w schronisku.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie.

Rada Gminy Przystajń podjęła Uchwałę Nr XXIX.267.2017 w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w schronisku dla osób bezdomnych jednogłównie (15 Radnych za) w głosowaniu jawnym przez podniesienie ręki.

Ad 10 i Ad 11

Przewodnicząca przedstawiła wniosek o zatwierdzenie taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę, który wpłynął do Rady Gminy Przystajń 22 czerwca 2017 r. Cena za dostarczoną wodę się nie zmienia, wynosi 2,80 zł brutto za 1 m³. Stawka opłaty abonamentowej wynosi 3,00 zł brutto na miesiąc. Zarządziła głosowanie czy Radni są za tym, żeby zatwierdzić tę taryfę dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę.

15 Radnych było za (jednogłównie) – Rada Gminy Przystajń pozytywnie odniosła się do wniosku o zatwierdzenie taryfy dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę.

Radny Waldemar Woźny zapytał co słychać jeśli chodzi o drogę na Bagnach.

Wójt odpowiedział, że wniosek jest na 1 miejscu listy rezerwowej. Ma nadzieję, że w tym roku ta droga zostanie zrobiona.

Mieszkancka Gminy Krystyna Labus-Stankiewicz zapytała w jakim czasie zostanie złożony wniosek na drogę w Dąbrowie i w jakiej technologii ta droga zostanie zrobiona.

Wójt odpowiedział, że w tej chwili jest robiony projekt na tę drogę w Dąbrowie, wniosek jeszcze nie został złożony. Będzie to droga asfaltowa.

Radny Zbigniew Marczak zapytał czy są już decyzje podjęte odnośnie dróg w Wilczej Górze, na Siekierowiznie i na Mrówczaku.

Wójt odpowiedział, że na odcinki tych 3 dróg brakuje nam ponad 38 000,00 zł. Mamy dylemat co z tym zrobić. Jeśli chodzi o Wilczą Górę to będziemy musieli dołożyć 2 838,00 zł, na Mrówczak będziemy musieli dołożyć 12 000,00 zł, a na Siekierowiznę będziemy musieli dołożyć 23 740,00 zł.

Radny Zbigniew Marczak zapytał dlaczego zapytanie zostało zrobione tak późno.

Wójt odpowiedział, że to zapytanie było zrobione w czerwcu 2017 r. Tak naprawdę problem dotyczy Mrówczaka i Siekierowizny.

Radny Remigiusz Wręczycki zaproponował dołożyć do tych 3 dróg, ponieważ może być jeszcze drożej. Pewne inwestycje czekają po 2, czy 3 lata i wychodzi tak, że jest coraz drożej.

Wójt powiedział, że na Mrówczaku najpierw musieliśmy uregulować sprawy własnościowe, ponieważ nieruchomości mieszkańców były w drodze. Wpłynęła tylko 1 oferta i dlatego pyta Radę Gminy Przystajń czy robimy te drogi, czy ich nie robimy.

Radny Zbigniew Kmieć powiedział, że będziemy mieli swój frez, więc może na te drogi moglibyśmy wykorzystać ten frez.

Radny Janusz Leśniak powiedział, że on jest za tym, żeby robić drogi, ale bądźmy konsekwentni, ponieważ za rok może być to samo, że do funduszu sołeckiego trzeba będzie tyle dopłacić.

Radny Jacek Pilarz powiedział, że może można by było te drogi zrobić w innej technologii aniżeli powierzchniowe utwardzanie dróg.

Radny Remigiusz Wręczycki zapytał jaką mamy perspektywę na przyszłość.

Wójt odpowiedział, że drugiego zapytania nie będzie.

Radny Edward Chamela powiedział, żeby porozmawiać z firmą, która będzie robiła tę drogę powiatową, może ona chciałaby zrobić te drogi w tej technologii.

Soltys Sołectwa Przystajń Dariusz Kulej zapytał czy pisząc zapytanie ofertowe można wykluczyć materiał, ponieważ frez będziemy mieli swój.

Wójt odpowiedział, że frez z drogi powiatowej ma iść na drogi powiatowe w Kamińsku. Sam materiał nie daje jakiejś dużej kwoty.

Radny Edward Chamela zapytał kto robi podbudowę pod frez.

Przewodnicząca zaproponowała, żeby przegłosować decyzje w sprawie tych 3 dróg.

Soltys Sołectwa Podłęże Szlacheckie Stanisław Kwaśny zapytał dlaczego Pan Wójt twierdzi, że w tym roku chodnik na Podłężu Szlacheckim nie zostanie zrobiony.

Wójt odpowiedział, że to nie jest tak, że to my nie chcemy tego chodnika zrobić. Chcemy to zrobić, ale na chwilę obecną jest to niemożliwe. Z Siekierowizną będzie problem na końcowym odcinku, ponieważ tam są duże koleiny.

Radny Grzegorz Kierat powiedział, żeby poczekać rok, czy dwa lata i na Siekierowiznie zrobić asfalt.

Radny Józef Chrzęstek zapytał czy na ich zadanie w ramach Funduszu Sołeckiego starczy pieniędzy.

Radny Zbigniew Marczak złożył wniosek, żeby zrobić te 3 zadania. Na Siekierowiznie można zmniejszyć zadanie i zrobić drogę do P. Wręczyckiego.

Radny Grzegorz Kierat stwierdził, że do Pana Wręczyckiego jest około 250 m.

Przewodnicząca zarządziła głosowanie zadając pytanie czy robimy te 3 drogi zmniejszając zakres prac na Siekierowiznie.

15 Radnych było za (jednogłośnie).

Radny Waldemar Woźny powiedział, że na ul. Krasuskiego Pan Kubat ogroził swoją posesję, a tam w drodze stoi słup i nie będzie można przejechać latem kombajnem, żeby skosić zboże.

Wójt odpowiedział, że nie wiemy czy ten słup jest w drodze. Energetyka nie mogła postawić słupa w drodze na nieswoim gruncie. Musieli mieć na postawienie takiego słupa projekt.

Radny Zbigniew Kmieć stwierdził, że trzeba ustalić w którym terenie stoi słup.

Soltys Solectwa Przystajń Dariusz Kulej w imieniu Spółki Wodnej Liswarta zaprosił wszystkich chętnych w poniedziałek 17 lipca 2017 r. na godz. 18.00 na zebranie spółki w Gminnym Ośrodku Kultury, Sportu i Rekreacji w Przystajni.

Wójt stwierdził, że w lipcu 2017 r. będzie potrzeba zrobienia jeszcze 1 sesji Rady Gminy Przystajń w związku z tymi drogami.

Radny Jan Sas zapytał o finanse straży. Zapytał również kiedy był zrobiony ten odbiór dachu na OSP Antonów-Kuźnica Nowa, ponieważ on nic o tym odbiorze nie wiedział.

Wójt odpowiedział, że odbiór tego dachu już się odbył. Syn miał go o tym fakcie poinformować, że będzie robiony odbiór. Podczas odbioru był obecny Gospodarz OSP Antonów-Kuźnica Nowa.

Radny Waldemar Woźny zapytał o planowane do postawienia garaże na boisku w Przystajni na ul. Bór.

Radny Remigiusz Wręczycki odpowiedział, że będą tam zrobione 2 garaże, ponieważ jest tam dużo sprzętu i gdzieś go trzeba trzymać. Od sponsorów otrzymali kostkę pod ten garaż. Kostka jest już przywieziona.

Wójt odpowiedział, że on jest zdziwiony, że tam ma być zrobiona jakaś inwestycja, on się nie zgodzi na to, żeby z tyłu budynku był garaż, ponieważ tam jest droga komunikacyjna.

Mieszkaniec Gminy Zdzisław Zawierucha powiedział, żeby ten temat wyjaśnić i dla dzieci zrobić ten garaż.

Przewodnicząca stwierdziła, że w pilnym czasie ze względu na te drogi gminne trzeba byłoby zrobić sesję.

W wyniku dyskusji ustalono, że sesja Rady Gminy Przystajń odbędzie się 24 lipca 2017 r.

Radny Edward Chamela powiedział, że jest problem z nitką wodociągową pomiędzy Krystyną, a Pankami. Zwrócił się do Radcy Prawnego, żeby wystosował stosowne pismo do Gminy Panki odnośnie zakupu tej sieci wodociągowej.

Wójt powiedział, że nie mamy dokumentów na budowę tego wodociągu. Mamy tylko umowę użyczenia. Nie mamy tytułu prawnego, tytułu własności.

Soltys Solectwa Przystajń Dariusz Kulej powiedział, że Gmina Przystajń budowała nitkę sieci wodociągowej do Związku Międzygminnego Panki-Przystajń ds. Ochrony Wód.

Radny Zbigniew Kmieć zapytał o roszczenia, czy możemy jakieś złożyć.

Radca Prawny odpowiedział, że na chwilę obecną jest za wcześnie, żeby mógł powiedzieć czy jesteśmy w stanie to roszczenie wykazać. Najpierw trzeba ustalić fakty.

Wójt powiedział, że Gmina Panki nie chce kupić tego wodociągu od nas.

Radny Jan Sas powiedział, że było to 16 lat temu zrobione, więc trzeba znaleźć te osoby, które to robiły. Umowy były podpisywane z Gminą Przystajń, więc to musiało z czegoś się wziąć.

Radny Zbigniew Kmieć zaproponował znaleźć dokumenty na to, że to Gmina Przystajń jest właścicielem tego wodociągu.

Soltys Solectwa Przystajń Dariusz Kulej powiedział, że jak ktoś chciał założyć wodę to musiał się zgłosić do Gminy Przystajń, żeby uzyskać warunki i podłączenie do wodociągu.

Radny Edward Chamela zapytał czy remonty patcherem już się skończyły, bo na Sachalinie trzeba tam jeszcze drogę zrobić.

Radny Zenon Piśniak powiedział, że na Michalinowie też trzeba drogę zrobić.

Wójt odpowiedział, że remonty się jeszcze nie skończyły.

Ad 12

Ponieważ wyczerpano porządek obrad Przewodnicząca dokonała zamknięcia XXIX sesji VII kadencji Rady Gminy Przystajń.

Protokolant:
Anna Mrozek

Przewodnicząca Rady Gminy Przystajń

mgr Henryka Kapuścik